Объявление о сборе коммерческих предложений на оказание услуг по разработке расчета вероятного вреда в случае аварии на 4 гидротехнических сооружениях

Объявление о сборе коммерческих предложений на оказание услуг по разработке расчета вероятного вреда в случае аварии на 4 гидротехнических сооружениях (Далее ГТС) находящихся в собственности городского округа Солнечногорск Московской области, согласованию расчетов в федеральных органах исполнительной власти с получением величины финансового обеспечения и подготовке акта регулярного обследования. (далее – администрация) в рамках муниципальной программы «Экология и окружающая среда». Для нужд администрации необходимо выполнить: расчеты на 4 ГТС согласованные в МЭП МО, МЧС России и Ростехнадзоре с назначением величины финансового обеспечения ответственности, Акты регулярного обследования на 4 ГТС; характеристику распространения ЧС в соответствии с расчетами на 4 ГТС; топографические, гидрографические изыскания, выполнение основных чертежей плотины и ее конструктивов на 4 ГТС.
На основании изложенного просим предоставить в адрес администрации коммерческие предложения на выполнение работ на оказание услуг по разработке расчета вероятного вреда в случае аварии на 4 гидротехнических сооружениях (Далее ГТС) находящихся в собственности городского округа Солнечногорск Московской области, согласованию расчетов в федеральных органах исполнительной власти с получением величины финансового обеспечения и подготовке акта регулярного обследования. 
Цена должна быть указана за 1 ГТС.
[bookmark: _GoBack]Коммерческие предложения просьба направить на адрес электронной почты eco@solreg.ru в срок до 30.03.2023.
